
乳幼児期 学童・思春期 青　年　期 壮　年　期 高　齢　期

０歳～６歳 ７歳～１８歳 １９歳～３９歳 ４０歳～６４歳 ６５歳以上

広川　　堅 権部　千鶴 菅原　博徳 樋口  　誠 渡辺　哲司

五十嵐香織 飯野　喜夫 折居千恵子 菅井真由美 見原　健司

佐藤　美穂 保科　牧子 吉村　恵子 江口　教子 渡邊　京子

長谷川京子 小見江梨子 川﨑　美奈 相馬まり子 山崎美香子

※　この計画には、福祉、環境、教育、生涯学習など広範囲にわたることから、計画の

　策定にあたっては、ワーキング部会と事務局が共通認識のもとに行うことが必要とな

　り、これにより、各ステージごとにいろいろな意見を提案していただき作成しました。

各ライフステージごとに具体的施策、事業の検討、作成等を行う。

事　　務　　局

策定方法の検討・調整

資料収集、事業の検討、作成

計画の検討、策定決定

第６章　計画策定の体制と経過

策　定　委　員　会

ワーキング部会

　　第１節　計画策定の体制と活動経過



開催月日 会　議　名　称 内　　　　　容

H１７年　１月１４日 ワーキング部会（健康推進課）
ワーキング部会での会議の進め方及び資料提供に
ついての今後の計画策定について

H１７年　３月１５日 ワーキング部会（健康推進課）

・健康あがの２１計画（一部素案）について
・ライフステージごとの報告及び横の調整について
・策定委員のライフステージごとの振り分けについて
・目標項目と目標数値の検討について

H１７年　５月２６日 ワーキング部会（健康推進課）

・ライフシートの報告とまとめ（各部長より報告・主要
事業の検討）
・目標項目と数値検討
・６／６策定委員会の進め方について

H１７年　６月２０日 ワーキング部会（健康推進課）
・６／６策定委員会意見調整について
・目標項目と数値検討について

H１７年　８月　１日 ワーキング部会（健康推進課）

・ライフシートの最終まとめ（各部長より報告）
・目標項目と数値の最終まとめについて
・各期における目標と事業、ダイジェスト版、実施計
画について

H１７年　２月１６日 ワーキング部会（乳幼児期） 計画策定シート、ライフシートの検討

H１７年　５月　６日 ワーキング部会（乳幼児期） ライフシートの報告、検討、目標及び指標について

H１７年　７月２７日 ワーキング部会（乳幼児期） 目標・対策の確認、取組みの検討

H１７年　２月１４日 ワーキング部会（学童・思春期） 計画策定シート、ライフシートの検討

H１７年　２月１７日 ワーキング部会（学童・思春期） 計画策定シート、ライフシートの検討

H１７年　４月２７日 ワーキング部会（学童・思春期）
健康目標、現状及び課題、施策の展開方向、主要
事業の検討

H１７年　５月　６日 ワーキング部会（学童・思春期）
健康目標、現状及び課題、施策の展開方向、主要
事業の検討　　　数値目標の設定

H17年　７月２９日 ワーキング部会（学童・思春期） ライフステージ及び領域ごとの取組みについて

H１７年　２月　９日 ワーキング部会（青年期） 計画策定シート、ライフシートの検討

H１７年　４月２５日　ワーキング部会（青年期）
健康目標、現状及び課題、施策の展開方向、主要
事業の検討

H１７年　５月　６日 ワーキング部会（青年期）
健康目標、現状及び課題、施策の展開方向、主要
事業の検討

H１７年　５月１３日 ワーキング部会（青年期）
健康目標、現状及び課題、施策の展開方向、主要
事業の検討及び健康づくりの目標、指標について

H１７年　８月　１日 ワーキング部会（青年期）
健康目標、現状及び課題、施策の展開方向、主要事業
について確認及びライフステージ、領域ごとの取組みに
ついて検討

H１７年　２月１０日 ワーキング部会（壮年期） 現状分析及び問題点の明確化、解決策を検討



H１７年　５月　２日 ワーキング部会（壮年期）
健康目標、現状及び課題、施策事業、目標値、指
標を検討

H１７年　７月２７日 ワーキング部会（壮年期）
健康目標、現状及び課題、施策事業、目標値、指
標を検討

H１７年　２月１６日 ワーキング部会（高齢期） ライフシート、計画策定シートの検討

H１７年　４月２６日 ワーキング部会（高齢期） 健康の目標、現状及び課題、目標及び指標の検討

H１７年　５月　９日 ワーキング部会（高齢期）
目標に向けての施策の展開方向（行政・個人等の
取組み）の検討

Ｈ１７年　７月２５日 ワーキング部会（高齢期）
健康づくりの目標及び指標、健康づくり対策の推
進、ライフステージ及び領域ごとの取組みの検討

H１６年　８月　２日
策定委員会及びワーキング部
会の合同会議

策定委員会委員長・副委員長の選出と計画策定の主旨
説明等について　　コーディネーターによる研修会

H１７年　３月２３日 策定委員会
計画の一部素案とワーキング部会よりの報告及び検
討について　　各部会に分かれて検討

H１７年　６月　６日 策定委員会
ライフシートの報告とまとめ、目標項目と数値の検討
について

H１７年　８月２６日 策定委員会 目標項目と数値検討、全体計画について（素案）

　
ワーキング部会での
作業風景

 
 策定委員会での検
討の様子



団　　体　　名 氏　　　名 備　　考 課　名 職　名 氏　　　名 備　　考

医師会 島田　克己 企画政策課 係長 菅原　博徳

歯科医師会 渡邊　他鶴 総務課 補佐 飯野　喜夫

農業関係組織 石塚　美津夫 福祉課 係長 樋口　誠
米山由美子
（H16年度）

社会福祉協議会 佐々木　隆一 市民生活課 主任 広川　堅

健康推進員会・ 農林課 主事 権部　千鶴

健康づくり推進協議会 学校教育課 主任 相馬　まり子

体育協会 加藤　正雄 生涯学習課 補佐 見原　健司

食生活改善推進員協
議会

坂詰　栄子
スポーツ振興
課

補佐 渡邉　哲司
鈴木新一郎
（H16年度）

小・中学校PTA連絡
協議会

中山　明 健康推進課 課長 丸山　一男
若月　進
（H16年度）

老人クラブ連合会 加藤　要次郎 健康推進課 補佐 伴場　修子

新発田地域振興局 長沢　京子
太田昭子
（H16年度）

健康推進課 係長 井上　秀子
下間千加子
（H16年度）

民生児童委員会 平山　正芳 健康推進課 主幹 折居　千恵子

商工会 井岡　英夫 健康推進課 副主幹 渡辺　京子

育児サークル 加藤　孝子 健康推進課 副主幹 長谷川　京子

文化協会 岩橋　静哉 健康推進課 副主幹 菅井　真由美
関川清美
（H16年度）

企業関係 横山　政昭 健康推進課 主査 山崎　美香子

運動普及委員会 柳　要蔵 健康推進課 主査 小見　江梨子

さくらの会会長 渡部　勝 健康推進課 主査 江口　教子

アドバイザー（新潟青陵
大学看護福祉心理学部教
授）

二階堂　一枝
松村幸子
（H16年度）

健康推進課 主査 保科　牧子

公募市民 佐藤　哲雄 健康推進課 主任 佐藤　美穂

公募市民 石岡　靖 健康推進課 主任 吉村　恵子

公募市民 長峰　智子 健康推進課 看護師 川崎　美奈

健康推進課 保健師 五十嵐　香織

健康推進課 係長 苅部　一雄 事務局

委員長 岩橋　静哉 部長 丸山　一男

副委員長 五十嵐　幸子 副部長 伴場　修子

○健康推進課の職員全員ワーキング部会員であるが、上記はその代表を記したもの。

　第２節　『健康あがの２１計画』策定委員・ワーキング部員

策　　　定　　　委　　　員　 ワ　ー　キ　ン　グ　部　会

五十嵐　幸子



○ 策定委員からのメッセージ 
 
長寿は健康で生活できてこそ初めて意味があると思います。 

『健康あがの２１計画』策定委員会では、いつも自分自身の生活ぶりを反省さ 

せられたり、みなさまの考えに耳を傾けたり、とっても有意義な会でした。 

市民の皆様が健康に一層関心を持ち、誰もが実践できる具体的行動プランをま 

とめていただきたいものです。 

 

健康あがの２１策定委員長  岩 橋 静 哉 

 

 

『健康あがの２１計画』策定委員会に参加させていただき、私自身学ぶことが多

く、このような機会を与えていただきましたことに感謝を申し上げます。 

 私なりに感じましたことは、少子高齢化、核家族化が進む中で、いろいろな面で

とても難しい点が多くあると思いました。核家族の中で、お母さん達が安心して生

き生きと子育てができる環境づくりと伸び伸びと育つ子供たちを暖かく見守る地

域づくりが大切ではないかと思いました。 

 そして、市民一人ひとりが健康管理についての認識を高め、自らが積極的に疾病

の早期発見と治療の一次予防にしっかりと取り組んでいただき、『健康あがの２１

計画』の到達目標に向け、いっぽ一歩近づけるよう念願いたします。 

 

          健康あがの２１策定副委員長  五十嵐 幸 子 

 

 

 

 



第３節　関連資料：アンケート調査結果等 

（１）調査内容

　　　睡眠・食生活・飲酒・運動等の状況調査

（２）調査対象

 　　 阿賀野市内の４校の中学１年・３年生の１，０３０名を対象とした。

（３）調査方法

　　　各学校でアンケートを配布し、授業時間等で記入回収した。

（４）調査時期

　　　平成１６年９月から１１月

（５）年齢別回収結果及び地区の区分

発送数 回収数 回収率

安田中学校 205 198 96.59%

京ヶ瀬中学校 184 184 100.00%

水原中学校 476 447 93.91%

笹神中学校 165 163 98.79%

合　　計 1,030 992 96.31%

１　中学生生活習慣アンケート調査結果



１　起床時間

２　就寝時間

３　学校以外での運動
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４　帰宅後の過ごし方（複数回答）

５　朝食の内容

６　朝食はだれと？
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７　夕食の内容

８　夕食はだれと？

９　しょっぱいものは好き？

１０　油ものは好き？
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１１　おやつは毎日食べる？

１２　よく食べるおやつ(複数回答）

１３　よくのむ飲み物（複数回答）
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（１）調査内容

　　　睡眠・食生活・飲酒・たばこ・歯・運動・ストレス等の状況調査

（２）調査対象

 　　 阿賀野市に居住する中学１年生以上で、年齢別構成による男女半数の無作為

　　３，５００人を対象とした。

（３）調査方法

　　　健康推進員による調査票の配布及び回収を行った。

（４）調査時期

　　　平成１６年８月下旬から１１月上旬

（５）年齢別回収結果及び地区の区分

年　齢　別 対象人口 発送数 回収数 回収率

１９歳以下 4,622 372 299 80.40%

２０～２９歳 5,719 462 348 75.30%

３０～３０歳 5,282 428 329 76.90%

４０～４９歳 6,306 508 431 84.80%

５０～５９歳 7,342 591 485 82.10%

６０～６９歳 5,535 443 405 91.40%

７０歳以上 8,644 696 501 72.50%

無回答 4

合　　計 43,450 3,500 2,802 80.10%

地　　区 発送数 回収数 回収率

安田地区 760 640 84.20%

京ヶ瀬地区 580 474 81.70%

水原地区 1,480 1,134 76.60%

笹神地区 680 554 81.50%

合　　計 3,500 2,802 80.10%

２　阿賀野市の健康と生活に関するアンケート調査結果



（６）　回答者の属性

　　アンケートに回答いただいた市民のみなさんは、次のとおりです。
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男
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無回答　　　　　　



１　平均睡眠時間

２　寝る時間帯
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8.9

3.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

７時以前

７時代

８時代

９時代

１０時代

１１時代

１２時以降

無回答



３　毎日の睡眠で、休養が十分とれている

４　眠るために睡眠補助品（睡眠薬・アルコール等）を使う

59.1

62.9

55.4

40.6

36.8

44.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

は　い

いいえ

無回答

13.7

17.5

10.1

78.9

74.7

83.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全　　体

男　性

女　性

は　い

いいえ

無回答



５　朝食を毎日食べる

６　よくかんで食べる（１口２０回程度）

77.8

74.9

80.7

80.3

61.2

66.0

77.3

80.2

86.7

86.8

15.3

17.8

12.9

16.4

33.6

28.6

18.3

12.6

3.2

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

は　い

いいえ

無回答

41.6

41.2

42.1

50.7

50.8

50.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

は　い

いいえ

無回答



７　家族との食事（１日１回以上）

８　食事の栄養のバランスを考えている

67.0

62.9

71.2

69.2

50.0

66.6

67.1

69.5

73.3

70.3

13.2

15.4

11.2

15.7

22.7

14.3

17.9

13.4

6.4

5.6

8.3

11.1

5.7

8.7

14.9

11.9

8.1

6.8

4.7

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

週５日以上

週２～３日

ほとんどない

一人暮らし

無回答

59.8

52.7

66.8

32.2

39.1

25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

はい

いいえ

無回答



９　野菜料理（漬物以外）を1食にどのくらい食べているか

１０　牛乳、ヨーグルト・チーズ等の乳製品を毎日食べている

34.8

35.3

34.4

25.9

19.9

31.9

7.0

6.8

7.2

22.4

27.4

17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

１皿

２皿

３皿以上

付け合せ
程度

食べない

無回答

43.7

39.2

48.1

53.5

36.2

34.0

39.7

41.0

49.1

50.7

49.1

53.2

45.1

43.1

58.3

60.5

55.7

51.8

39.8

38.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答



１１　食事以外でお菓子やジュース・甘いコーヒー類などの間食をする

１２  買い物や外食をする場合、栄養成分表示を参考にしている

16.4

15.4

17.4

17.4

15.2

18.5

14.8

12.6

15.1

21.0

34.7

29.5

39.7

39.5

37.1

35.0

33.2

35.9

29.1

34.9

21.1

21.0

21.2

28.8

22.7

19.8

22.7

19.6

22.7

14.8

19.7

25.9

13.9

10.7

19.3

21.0

24.1

24.1

20.7

16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１日２回以上

ほとんど毎日１回

週２～４回

ほとんど食べない

無回答

17.2

13.5

20.7

74.6

77.9

71.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

はい

いいえ

無回答



１３ 健康食品やサプリメント（栄養補助食品）を利用している

１４　お酒(アルコール類)を１週間に合計７合以上飲む

20.1

16.6

23.5

11.4

17.8

22.8

20.2

21.9

23.2

20.8

71.9

75.2

69.0

84.9

75.9

71.7

75.4

70.5

65.2

65.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答

23.6

42.1

5.8

0.0

16.7

22.8

34.6

32.2

29.6

20.8

74.3

56.2

91.9

97.7

81.6

76.3

65.0

66.8

67.9

74.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答



１５  タバコを吸う

１６　タバコの本数

27.8

44.9

11.3

4.7

45.4

40.7

39.4

33.0

17.0

14.6

70.4

53.9

86.4

91.6

52.3

58.1

60.1

66.6

80.0

82.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答

6.6

5.0

12.5

14.3

5.7

6.7

4.1

5.0

2.9

19.2

33.8

27.4

58.8

57.1

46.8

26.1

24.7

30.6

31.9

45.2

40.5

44.3

25.6

28.6

39.9

46.3

45.9

38.1

37.7

28.8

12.7

15.3

2.5

0.0

5.1

11.9

16.5

18.8

20.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

10本以下

20本以下

30本以下

40本以下

50本以下

60本以下

70本以下



１７　家庭で分煙している

１８　タバコをやめられない理由

39.1

36.9

47.5

60.4

62.5

52.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

はい

いいえ

無回答

19.8

19.2

21.9

42.9

21.5

18.7

21.2

20.0

18.8

11.0

19.7

18.8

23.1

14.3

16.5

21.6

16.5

22.5

17.4

27.4

49.6

50.6

45.6

35.7

51.3

54.5

52.4

45.0

52.2

41.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

やめる
きっかけ
がない

やめ方が
わからない

禁煙
したが
続かない

やめる
気がない

つきあい上

その他

無回答



１９　１日の歯みがき回数

２０　むし歯・歯周病予防のための使用器具（複数回答）

30.9

43.5

18.8

25.1

21.8

26.7

29.2

34.2

31.1

41.7

48.9

41.7

55.8

61.9

59.5

50.8

51.3

48.0

46.2

33.1

14.3

9.2

19.2

9.4

14.9

17.0

15.8

13.4

13.6

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１回

２回

３回以上

やらない

無回答

90.0

13.0

4.0

48.9

2.6

5.5

1.4

3.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

歯ブラシ

歯間ブラシ

デンタル
フロス

歯みがき
剤

舌ブラシ

電動
歯ブラシ

その他

無回答

全　　体



２１　定期的に歯科健診を受けている

２２　日頃、体を動かすなど運動をしている

14.8

13.7

16.0

83.0

84.8

81.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

はい

いいえ

無回答

40.9

44.9

37.1

59.9

31.6

23.7

27.8

34.4

51.6

55.7

57.3

53.8

61.0

39.1

67.0

74.8

71.7

64.7

45.7

40.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答



２３　１日３０分以上の運動を週２日以上行い、１年以上続けている

２４　運動実施者の運動内容（複数回答）

25.0

28.9

21.2

52.5

17.8

10.3

15.8

19.2

31.1

31.1

72.2

68.8

75.9

47.2

79.9

86.9

82.6

80.2

65.7

61.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全　　体

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答

43.1

9.8

13.1

0.5

21.7

1.8

4.8

6.5

7.8

4.8

18.9

2.8

46.4

5.3

8.9

9.9

18.9

5.6

2.6

2.3

5.3

3.6

14.9

5.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

散歩・ウォーキング

ジョギング・
マラソン

体操(ストレッチ等含む)

ダンス・
踊り

球技（野球・バドミントン等）

水泳

ゲート
ボール

ゴルフ

サイクリング

マシン
トレーニング

その他

無回答

女　性

男　性



２５　運動するために必要なもの（複数回答）

２６  気持を(ほっと)させてくれる人や場所がある

58.3

66.3

28.0

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性

女　性

はい

いいえ

無回答

26.3

5.9

2.8

35.5

14.0

12.5

5.7

5.4

3.9

3.0

27.5

6.5

4.6

40.6

14.7

19.8

14.3

5.6

4.0

1.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

運動施設

指導者

交通手段

時間（余暇）

お金

仲間

家族の協力と理解

市主催のスポーツや教室

町内主催のスポーツや教室

その他

女　性

男　性



２７　生きがいを感じたり、豊かな気分になれること（複数回答）

２８　ストレスを感じることがある

26.7

19.1

7.7

24.7

10.9

20.0

1.5

8.7

26.5

25.8

19.7

31.2

4.3

25.5

17.0

40.7

28.3

7.0

34.5

1.9

9.6

35.6

4.9

26.7

46.9

4.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

趣味

仕事

おしゃべり

テレビ・
ラジオ

運動

好きなものを食べる

ボランティア活動

ペットの世話

家族との
団らん

酒
（アルコール類）

旅行

友人との
交際

その他
女　性

男　性

57.2

67.8

75.9

75.6

80.2

78.9

63.3

44.7

33.3

29.8

21.6

19.4

16.7

11.6

15.3

23.9

40.2

43.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答



２９　ストレスの原因（複数回答）

３０　ストレスを解消する方法を持っている

7.9

7.1

17.8

23.7

28.4

6.7

20.7

15.9

18.2

22.0

8.7

8.0

9.6

34.4

21.8

21.1

6.6

17.4

15.6

21.8

22.2

9.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

学校関係

友人・
異性関係

家庭関係

職場の
人間関係

職場の
環境

地域の
人間関係

将来

老後

健康状態

金銭関係

その他
女　性

男　性

50.5

50.7

32.9

33.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男　性

女　性

はい

いいえ

無回答



３１　自分自身健康だと思う

３２　自分の適正体重を知っている

54.3

59.6

66.9

68.1

60.5

61.0

53.2

52.8

44.1

35.4

30.8

28.1

24.7

31.3

33.4

37.3

35.3

36.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答

67.8

70.6

59.2

66.7

76.0

80.3

74.6

67.7

58.9

22.0

19.8

36.5

26.1

17.3

14.8

15.9

20.0

20.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性

女　性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

はい

いいえ

無回答



３３　生活習慣病を予防するのに気をつけていること（複数回答）

３４　健康を守っていくために知りたいこと（複数回答）

37.9

18.3

6.0

20.2

14.6

11.1

24.9

1.4

30.8

50.6

15.8

8.2

30.3

2.1

2.7

28.8

0.8

26.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

食事に気をつける

運動を続ける

健康補助食品を使っている

ストレスをためない

お酒を控えめにする

タバコを控えめにする

睡眠

その他

特に気をつけていない

女　性

男　性

30.2

13.8

13.8

10.0

7.1

7.0

14.3

5.6

14.6

20.6

3.3

4.9

0.7

24.8

41.8

17.6

13.8

10.8

12.0

8.6

15.7

1.3

26.1

21.3

0.7

7.3

0.3

16.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

食事・栄養

がんなどの生活習慣病

運動

医療機関

肥満

健康増進の施設

休養・睡眠

タバコ

ストレス・
心の健康

健康診断

酒

健康食品・サプリメント

その他

特になし

女　性

男　性


